

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2019. november 13. napján
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
82/2019.(XI.13.)	Ludasi Mezőgazdasági-és Szociális Szövetkezet által elvégzett munka díjazásáról és előleg kiadásról döntés
83/2019.(XI.13.)	A gyermekétkeztetés térítési díjához önkormányzati hozzájárulás

Rendelet száma	Tárgya
7/2019.(XI.14.)	Ludas Községi Önkormányzat téli tűzifa támogatásról szóló rendelete

Melléletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív, melléklet

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2019. november 13. napján 9.00 órakor kezdődő Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
Nagy Attila	alpolgármester
Lizák Gábor	képviselő

Meghívott:	dr. Pető László	helyettes jegyző
	Balog Lajos	külsős bizottsági tag

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a mai rendkívüli ülésen három képviselő jelen van. A távolmaradt két képviselő munkahelyi és egyéb elfoglaltság miatt jelezte távolmaradását. Az ülés határozatképes. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pont egészüljön ki egy napirendi ponttal:

3. napirendi pont: A gyermekétkeztetés térítési díjához önkormányzati hozzájárulás (A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés Napirendi pontjára tett javaslatot.)

Polgármester asszony a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Lizák Gábor képviselő urat.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják jegyzőkönyv hitelesítésére tett javaslatot.)

1. napirendi pont: Téli tűzifa támogatásról szóló rendelet megtárgyalása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony tájékoztatja a képviselőket, hogy leszállításra került mind az 57 m³ tűzifa. Átadja a szót Jegyző úrnak.

Dr. Pető László helyettes jegyző elmondja, hogy elkészítette a rendelet-tervezetet az előző év mintájára. Kérdése van ezzel kapcsolatban. Tavalyi évben később lett elfogadva a rendelet ezért december 14-ig lehetett a lakosságnak a kérelmeket benyújtani. Mikorra legyen most ez az időpont megállapítva? Esetleg lehet november 22.-e?

(A képviselő-testület tagjai egyhangúlag egyetértenek ezzel az időponttal.)

A rendeletben ugyanazok a szociális feltételek lesznek ugyanazzal a háttér jogszabállyal és elbírálási feltétellel. Reméli, hogy minél többen fogják így beadni és több lakost tud az önkormányzat tűzifához juttatni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevételezése?

Nem volt, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a rendelet-tervezettel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet hozza:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7/ 2019. (XI.14.) önkormányzati rendelete a téli tűzifa támogatásról

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

2. napirendi pont: Döntés a Ludasi Mezőgazdasági-és Szociális Szövetkezet által elvégzett munka díjazásáról

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az előző ciklus kapcsán tartozunk a Szociális Szövetkezetnek 1.167 ezer forinttal. Illetve a Hivatal belső felújításához a megvásárolt anyagról előleg számlát fognak kiállítani melynek összege 2.100 ezer forint. Ehhez kéri a képviselő-testület hozzájárulását.

Nagy Attila alpolgármester úr ismeri ezt a kifizetési anyagot, helyesli azt és elfogadásra javasolja. A Hivatal belső felújítását már régóta tervezzük és itt lenne az ideje, hogy megvalósuljon.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony elmondja, hogy az elszámolás természetesen itt a Hivatalban mindenki számára megtekinthető.

Kérdezi, van-e kérdés? Nem volt, ezért kéri, hogy aki az ismertetett díjazással egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

82/2019. (XI.13.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szóbeli előterjesztésnek megfelelően hozzájárul a Ludasi Mezőgazdasági-és Szociális Szövetkezet által elvégzett 1.167.000,-Ft munkadíj összegének számla ellenében történő kifizetéséhez. Valamint 2.100.000,- Ft értékben az önkormányzat épületének (Ludas, Fő tér 1.) belső felújításához anyag vásárlásra előleget biztosít.

A Képviselő-testület felhívja a Polgármester figyelmét, hogy gondoskodjon az összeg kifizetéséről ill. számlával történő előleg elszámolásáról.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

3. napirendi pont: A gyermekétkeztetés térítési díjához önkormányzati hozzájárulás

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony átadja a szót Jegyző úrnak.

dr. Pető László helyettes jegyző ismerteti ennek a napirendi pontnak a lényegét. A gyermekétkeztetés térítési díja nagyon magas. Úgy gondoltuk és ha a képviselő-testület is egyetért ebben, akkor segíteni kellene a térítési díjat kifizető családokon. Javaslat szerint ez gyermekenként 300,- Ft önkormányzati hozzájárulást jelent.

Nagy Attila alpolgármester támogatja ezt a javaslatot, hiszen két korosztályra kell a településen odafigyelni és támogatni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony szerint, ha nincs több kérdés, észrevétel kéri, hogy az elhangzott javaslatról kézfeltartással döntsön a képviselő-testület.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

83/2019. (XI.13.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a hatályos önkormányzati intézmények élelmezési nyersanyagnormáiról, térítési díjáról és munkahelyi étkezésről szóló 5/2019.(VI.13.) önkormányzati rendeletében meghatározott gyermek étkeztetési térítési díjak összegéhez gyermekenként 300,- Ft hozzájárulást nyújt.

Felhívja a polgármester figyelmét, hogy a 2019.évi költségvetésben gondoskodjon a támogatás biztosításáról ill. a 2020.évi költségvetés-tervezetbe történő beépítésre.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony bejelenti, hogy a mai rendkívüli ülésen más napirendi pont megtárgyalására nincs lehetőség és az ülést bezárja.

↓
dr. Pető László
helyettes jegyző



Vargáné Csengeri Mónika
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Lizák Gábor
képviselő